
CPI – PORTARIA Nº 29/2021 

ATA Nº 04/2021 

Página: 01/02 

Aos 21 (vinte e um) dias do mês de junho de dois mil e vinte e um, às 14h, 

reuniu-se a Comissão Parlamentar de Inquérito, instituída pela Portaria da 

Presidência nº 29/2021, presentes os vereadores Paulo Augusto Malta 

Moreira (PT), Presidente; Emersânio Pinheiro de Carvalho (PTB), 

Relator; e Wellerson Mayrink de Paula (PSB), com o intuito de proceder a 

oitiva das testemunhas intimadas, Sra. Lidiane de Jesus Bento, servidora 

responsável pela divisão de vacinação no início de 2021, e da Sra. Lucimar 

Regina de Oliveira Fonseca, funcionária do Hospital Arnaldo Gavazza Filho. 

Presentes na reunião as Assessorias Jurídica e Legislativa da Câmara e, 

representando o Poder Executivo o Procurador do Município, Dr. Daniel dos 

Santos Pavione, OAB/MG 121.838. Realizados os cumprimentos iniciais, o 

Presidente agradeceu o comparecimento das testemunhas, esclarecendo os 

objetivos da CPI. A Comissão deliberou sobre a ordem de oitiva das 

testemunhas, com início do depoimento da sra. Lucimar Regina de Oliveira 

Fonseca. Em ato contínuo, o Presidente, para garantia da preservação dos 

depoimentos foi solicitado à Assessoria a condução da sra. Lidiane de 

Jesus Bento, testemunha a ser ouvida pela Comissão, para ambiente 

reservado, enquanto a Comissão proceder a oitiva da testemunha Lucimar 

Regina de Oliveira Fonseca.  Antes de início dos trabalhos, foi passada a 

palavra aos membros da Comissão para os devidos cumprimentos e 

apresentação de questões preliminares. Manifestaram-se os vereadores 

Emersânio Pinheiro de Carvalho (PTB), Relator; e Wellerson Mayrink de 

Paula (PSB). O vereador Wellerson solicitou a palavra para registrar sua 

indignação com eventuais manifestações em redes sociais, creditadas a 

servidores públicos e eventuais colaboradores do Hospital Arnaldo Gavazza, 

e reforçou o papel da CPI e suas funções como vereador. Em seguida, 

passou-se a proceder oitiva da testemunha Lucimar Regina de Oliveira 

Fonseca, mediante perguntas apresentadas pelos membros da Comissão. 

O Presidente procedeu a advertência da testemunha, na forma da Lei, 

passando a palavra, respectivamente, ao relator, vereador Emersânio 

Pinheiro de Carvalho (PTB); Wellerson Mayrink de Paula (PSB) e em 

seguida manifestou-se o Presidente, Paulo Augusto Malta Moreira (PT). 

Concluído o depoimento, procedeu-se a impressão da declaração de 

depoimento, assinada pela Depoente, pela Comissão e todos os presentes. 

Dispensada a testemunha Lucimar, em ato contínuo, solicitou o presidente 

que fosse convidada a prestar depoimento a sra. Lidiane de Jesus Bento, 



CPI – PORTARIA Nº 29/2021 

ATA Nº 04/2021 

Página: 02/02 

que foi conduzida até o Plenário pela Assessoria da Câmara. O Presidente 

procedeu a advertência da testemunha, na forma da Lei, passando a 

palavra, respectivamente, ao relator, vereador Emersânio Pinheiro de 

Carvalho (PTB); seguido pelo vereador Wellerson Mayrink de Paula (PSB) 

e ao final, o Presidente, Paulo Augusto Malta Moreira (PT). Concluído o 

depoimento, a testemunha foi dispensada, assinando a respectiva 

declaração. Encerrada a oitiva das testemunhas, a Comissão passou a 

deliberar sobre os trabalhos seguintes. O vereador Wellerson solicitou a 

dispensa da convocação para depoimento do sr. Diego Lucas, Chefe de 

Departamento de Redes, o que foi aprovado pela Comissão. O Presidente 

sugeriu a convocação do profissional responsável pela vigilância 

epidemiológica, no período de janeiro a abril de 2021, para prestar 

esclarecimentos à Comissão, considerando o depoimento da sra. Lidiane 

Bento, o que foi aprovado pela Comissão, ficando, desde já marcado para o 

dia 28.06.2021, com emissão da respectiva notificação. Nada mais havendo 

a tratar, declarou-se encerrada a reunião, lavrando-se a presente ata que 

depois de lida, segue assinada pelos presentes.xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

 

 

Paulo Augusto Malta Moreira (PT) – Presidente 
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